Epotmoeic katavonong ke .3 ceridwv 354 - 359
I

Y KoOgpd 0o TIS TUPUKAT TEPITTOGELS VO, KUKAMDOTE TO YPAUNA A, av 0
wvpepog givar ain g kot To ypappa ¥, av o w6yvupiopog givar yevong
UITIOAOYDVTOG CLYYPOVAOG TV ATTAVTIN G GUC.

1.
Toybet IB (F(x) +g(x))dx = | B £(x)dx + [ B g(x)dx @ ¥

Avtwohoyia

Baown 1616tnta

2

[ B (f(x) g(x))dx = jff(x)dx [ B g(x)dx A @

Avtworoyia

‘Eva avtimapddetrypa :
®ewpovpe 115 ovvaptioel; f(x)=1, gx)=1

[[€) gxnax = [M1dx=[x]. =p-a
[Pteodx [Tgeodx = ["1dx ["1dx= (B - 0B - o)

3.
Av a=p, 1018 Iﬁf(x)dx=0 @ ¥
Avtohoyia

Baown 1016tnta

4

Av jBf (x)dx =0, 1ote K0T avdykny Oa eivor f(x) =0 A @
vy ka0e xe<[a, ]

Avtwohoyia

‘Eva avtimapddetrypa :
LGnHXdX =[-ovvx];"= —ouv2r + o0 =0

A dev ivarnux = 0 yuo kabe x € [a, B



5.
Av f(x)> 0 ywxdbe xe [0, B], TOTE IBf(x)dx >0
Avtioloyia

Baowmn 016tnta

6.

Av IBf (x)dx > 0, 710te K0T avdykn Oa givor f(x) > 0

vy kabe xe€[a, B]
Avtioloyia

‘Eva, avtimapdderypa. :

3n 3n
_[02 nuxdx = [—csvvx]o2 = —(51)\/377E +o0w0=0+1=1>0

A mpx <0 otav x € (m, 3%]

7.

f (x* +Ddx < f (x*+x* +Ddx Yo x40s a>0

Avtohoyia
j“ (x* +x2 +1)dx — j (x* +1)dx

j“ [(x* +x2+1)— (x* + D)]dx

J._a x*+x*+1-x"-1)]dx

J._a x*dx >0 amd Oshpnpo.

8.

jj In(1—nu’x)dx =2 ff In(cuvx)dx

Avtohoyia

J? In(1- nuzx)dx = Jf In(cuv’x)dx ;2 J.OE In(cvvx)dx

* Eivar ovvx >0 yuxdbe xe[0, %]

9.
j f(x)dx = xf(x) - j xf'(x)dx
Avtohoyia

[Mopayovriki] oAokApwon



10.

Leln xdx =Llln%dt @ v

Avtwohoyia

Llln%dt = J.:lnt"ldt - —Lllntdt = ["Intdt = ["Inxdx

11.
Extoc vAng

12
Extog 0AnG

13.

Av J.jf (x)dx =0 «on f dev givar mavtod undév oto [a, B

tote M f maipvel 600 TOLAGYIGTOV ETEPOCTLEG TILEG @ b4
Avtoroyia

Avnrav f(x) 2 0 1 f(x) < 0 yuwwkabe xe[a, ] to1E B eiyope

Jﬁf(x)dx >0 7 Jﬁf(x)dx <0 ovtiotoyo.

14.

To oloxAnpopa El(x3 —x)dx mapioTavel o gpPadov Tov

yopiov Tov wepKAeieTon amd Tov aova tv x kot v Cy. A @
Avtwohoyia

IMa va Tapiotdver to euPfadov Bo énpeme va. sivot

x’—- x>0 vykabe xe[-1, 1], mov dev 1oydeL.



I

Yg KGOg pio oo TIS TUPAKATO TEPUTTMOGELS VU KUKAMGETE TV 6GTY] ATdvInoct

1

Av f'x)=nurx o f(0)=0, téte 10 f(1) 16GOVTON pE

A -1 B. 1 r_2 @3
T T T T

To oloxAnpopa J.%dx ot0 (4, +0) e&ivolico pe
- X

A. In(4-x)+c B. —In4-x)+c
I'. Inx—4)+c —In(x—4) +c
3.

2
To ohokAnpopa J.(x—l) dx oto (0, +o0) eivarico pe
X

A Q+ B. 2(X_1j(1+ij

X 2

X
3
~— 7 +¢ @ X——l—2x+c
3 3 X

To olorxAnpopa J._ll‘xz —1‘dx etvan ico pe

@ 4 B.0 I. _4 A.
3 3

W | o
M
W | W



S.
To olorxAnpopa J.1r1 xdx elvan ico pe

3

2
A. l+c B. In X e @ x(Inx—1) + ¢ A. In X e
X 2 3

6.

‘Eoto f, g 600 mopoywyicyleg cuvapTNoELS LUE GUVEXELS Tapay®yovg oto [a, P].

Av f(x) £ g(x) ywkdbe xe[a, B], T0TE K0T avdykn Oa 1oy0eL

AF(X)<g®, xelopl [Pteodx < [ gtodx

I. [f(x)dx < [g(x)dx, xe[a, B] A. J.;f(x)dx < J.;g(x)dx

7.
To eufadov ToVv YPOUHLOGKIAGHEVOD Y®PIov
TOL TTOPUKAT® oyNuaTog eitval ico pe

A. Jif(x)dx B. j:f(x)dx

r. jif(x)dx - _[:f(x)dx @ - Iif(x)dx + _[:f(x)dx

8.
Av f'xX)=g'(x) yiaxdbe xe[—1,1] o f(0)=g0)+2, t6tE Y100 KAOE

xe[—1, 1] 1oyder:

A. f(x) =g(x) —2 [ 0 -gxdx =4

I'. fx) < gx), xe[—-1,1] A. O Gy, G, €xovv koo onpeio oto [—1, 1]

N €

9.
'Eoto n ouvdptmon F(x) = J.le (t)dt omov

f 1 ouvdptnon tov dimhavod GYNUATOC. / o 1 x
Tote n F'(1) eivon fon pe

A0 B. 1 @2 A.%



10.

‘Eoto f 1 ouvdptnon tov simhavod oynpatog .
Av E(Q) =2, E@Q)=1 xov E(Q3)=3

3
TOTE TO I f(x)dx 1covTon pe
o

y

O
A.6 B.—-4 4
A.0 E.2
11.
‘Eotw n ovvapmon F(x) = J:f (t)dt, omovf "
1 CLVAPTNOT TOV NTAAVOL GYNHaTog. Tote
_ 2
A. Fx)=x ol
2% 0<x<l |
B. F(x)= 1
l 2, 1 <x !
O 1
? g 0<x<l1

I1I

1.
Extog 0Ang

2.

[Towo amd T0 TOPAKAT® OLOKANPOUOTO IVl KAAG OPIOUEVD. ;

1 1 I b4
2
A. 0de J.O nuxdx I. J.O edpxdx
A. [ Inxdx E. [V1-x2dx @ RN
0 0 0x +1



3.

Na gvronicete 10 AdB0g GTIC TAPOKATO TPAEEIC

I%dx = jx'-ldx

X
_ X%—IX(—%}’X
:1+J.%dx Apa J%dx:lﬂédx, omote 0=1

Amavinon
Kabe adp1o10 0OLOKANPpOLO EIVOL GOVOAO GUVUPTHGEMV Kol O)L L0 GUVAPTNOT).

2y televtaia 160TNTO, S10yPAPETAL TO OLOKANPOLLOL jldx tov 1° péhovg pe
X

TO OAOKAT|POLLOL J ldx oV 2°” péhovg mov dev givat ioa, alld drapépovy katd
X

otabepd.

Yvuykekpiuéva, ov F(x) etvan pio apyuen g f(x), tOte T0 cupnépaco ypagpeton

Fx)+ci=1+FXx)+c, < ci—c=1 wxouop 0=1

4.
Na evronicete 10 AdB0g GTIC TaPaKATO TPAEEIC
o] 1 1 1
1= [ % = Ilw(u_zjd“
I+ —
u
| , 1 . 1
= —| ——du=-I (@éoope —=x onote dx=——-du)
11+u u u
Apa I=-1 omote 1=0. Av16 6pmg givon dtomo, Aoy
1= [ L ax>0
11+ x
emedN >0 vywkdébe x e[-1, 1]

X 2
Amdvinon

. 1 , s
H avtwcatdotaon — =x dev elvar 6ot 0101 :
u

} , , . , . 1
Otav 1o X maipvel v i) 0, dev vdpyel avtioToyo u, aPov X = —
u



5. c
®ewpolpe T cVVAPTNON /
F(o= [ f(odt,

omov f m cvvdptnon tov dSmAavod o
oynuatoc. No GUUTANPDOGETE TO
TOPOKATO KEVH

F(0) =0 F(2)=2 F(3) =4 F4) =6 F(6) = 12



